Servicio de

I I I T R I I T I R I I I I I I R I I I I I I R P I I Y )

SVC}, Valvulas de accionamiento mecanico de 5 vias — Serie VZM 481

D I R I I R R R R R ) R

r
Z

Valvulas de accionamiento mecanico de 5 vias
Serie VZM

cteristicas

)
i

S
=
©
>

* Modelos de sellado metalico y elastico.
+ Conexiones de tamafio 1/8.
+ Amplia variedad de cabezales reemplazables.

-na de pedido

[VZM45] 0—[F01]-[01][S]

Sufijo del actuador
S Rodillo de acero endurecido
Tipo de valvula R | Rojo
VZM45| Serie VZM400 (1/8) B | Negro Color del
VZM55| Serie VZM500 (1/8) G | Verde pulsador-selector
Y |Amarillo
Tamafio de conexion Tipo de actuador
deedaetzflelegspzar‘g Iaas 01 PaI‘anca dg rodillo : _
aplicabilidad) 02 | Palanca con rodillo abatible en una direccion
05 Palpador recto
06 Palpador con rodillo
08 Palanca basculante
30 Pulsador (seta)
32 Pulsador (cilindrico)
33 Pulsador (rasante)
34 Selector (2 posiciones)
36 Selector con llave (2 posiciones)
37 | Palanca de doble efecto (VZM550 Unicamente)

-omendacién de producto

a Los articulos en stock pueden sufrir modificaciones sin previo aviso.
@ Productos

relacionados

Productos en stock para una rapida entrega

Referencias Tipos de actuador disponibles y sus caracteristicas (*) Serie KQ2 - Racores - pagina 1214
EVZM450-F01- * 00, 01S, 08, 34R Ser!e TU - Tubos - Pégina 1253 ) .
00,01, 018, 02, 025, 05, 06, 06S, 08, 30B, 30G. Serie VR12[[1 - Valvulas de doble efecto/Valvulas "Y" - pagina 491

EVZM550-F01- 30R, 32B, 33, 34B, 34G, 34R, 36, 37 Serie VHK - Valvula de mando manual - pagina 495

‘cteristicas técnicas
Serie VZM400 Serie VZM500
Fluido Aire/gas inerte Aire/gas inerte
Presion de trabajo 0.15a1.0 MPa 0.15a0.7 MPa
Temperatura ambiente y de fluido -5 a 60°C (sin congelacion) -5 a 60°C (sin congelacion)
Area efectiva 9.9 mm? 10.8 mm?
Frecuencia méxima (Modelo de accionamiento mecanico) 300 c.p.m. 0 menos 300 c.p.m. 0 menos
Lubricacion No necesaria (Utilice aceite de turbina de clase 11S0 VG32 para la lubricacion) | No necesaria (Utilice aceite de turbina de clase 1 1SO VG32 para la lubricacion)
Tamario de conexién i Valvula Prin(?ipal 18 ] Valvula prin?ipal 18
Valvula de pilotaje (ESC)/M5 Valvula de pilotaje (ESC)/M5
Peso (basico) 150 g 130 g
Sellado de corredera Metalico Elastico

I!!] E Para mas opciones y detalles de los productos, consulte nuestros catélogos especificos o nuestra informacion online.




482 Serie VZM - Valvulas de accionamiento mecanico de 5 vias

e e s e e e e e s s s s e e e s cs s s s e e e s s s s e e 00 sss s e e 000 s s s e e e

senAjeA

-nsiones: VZM400

Servicio de

Basico
Valvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM450-F01-00 N/D N/D 5 vias
M5 | [ 20 2-93.8
(Conexion de escape 0| S| 04.8 Orificio de montaje de accesorios
de pilotaje) t -
* T df
¥
B Simbolo
N - (g) (ﬁ)
- 59 s
< ] L
—y0 I~ ~ ®
< b 8 - ™) 315
i b || (EBXP)(EA)
= a1 & TR
2] 225 EiR
5-14 235 arficio 26.7 113
de montaje
] S ©
)
30
P.T. 1.0 mm
O.T. 2.0 mm
T.T. 3.0 mm
Palanca de rodillo
Valvula base Cabezal Unidad preensamblada | Nota
VZM450-F01-00 VM-01C VZM450-F01-01 5 vias
VZM450-F01-00 VM-01CS VZM450-F01-01S Rodillo de acero de 5 vias
Cabezal de repuesto: VM'01C, VM-01CS Rodillo de poliacetal o de acero
(37) endurecido 014
33
16.5
17 e 8
'/ 0[O~
. M5 ()
) o (Conexion de escape &
de pilotaje)
~ M
8
~ Simbolo
i g (g) (';\)
= o= < g |
S 7 7 1\ /1'
g s © ": g 3 15
< & i (EB)(P)(EA)
; B i [=9]
i ) : V] g
I~ AL § o i
2 225 8
5-J5/|18 267 13
30 |
2-3.5 orificio de montaje P.T. 2.2mm
O.T. 4.0 mm
T.T. 6.2 mm




N

SvC

-ensiones: VZM400

Palanca de rodillo abatible en una direccion

Servicio de

I I I T R I I T I R I I I I I I R I I I I I I R P I I Y )

Valvulas de accionamiento mecanico de 5 vias — Serie VZM 483

I I I I I T I R R N I I R

Vélvula base Cabezal Unidad preensamblada | Nota
VZM450-F01-00 VM_02C VZM450-F01-02 5 vias
VZM450-F01-00 VM_02CS VZM450-F01-02S Rodillo de acero de 5 vias

Cabezal de repuesto: VM-02C, VM-02CS

Rodillo de poliacetal o de acero

R e oo e ee

(42) endurecido 014
33 ok
16.5 'T"J'.J
[N e}
Piosmi!
(@
23
M5 G .
(Conexion de R
escape de pilotaje) | //f_-l
" = [ Simbolo
IN
< ® *
2 4
i AN 1WA 2
<
=1 ©
= B N EBPIER
ol h
© o
= B
22.5
6.7
2-3.5 orificio de montaje 30 21';' 421; mm
. .T. .6 mm
T.T. 7.0 mm
Palpador recto
Vélvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM450-F01-00 VM-05C VZM450-F01-05 5 vias
Cabezal de repuesto: VM-05C
M1 Orificio de montaje en panel
Tuerca hexagonal e
grosor 8, distancia == 08.5
entre caras 22 ao- "I_]‘_ E \)?
: MAY S5
M5 2R —LMARSS
(Conexion de escape hd
de pilotaje) _[1
B.J_[% : Simbolo
i 0 T B) (A
g <& || 2 4
ST 5 1. =N A=
<t
= ~ © 3 15
< + 3 =] ) (EB)(P)(EA)
—1 L @
= r & &
[T L12 225 3|
5-% / |78 6.7 13
235 30 P.T. 1.5 mm
orificio de montaje O.T. 2.0 mm
T.T. 3.5 mm
Palpador con rodillo
Valvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM450-F01-00 VM-06C VZM450-F01-06 5 vias
VZM450-F01-00 VM-06CS VZM450-F01-06S Rodillo de acero de 5 vias Orificio de montaje en panel
Cabezal de repuesto: VM-06C, VM-06CS
IR 9
=== Rodillo de poliacetal o de acero 5, >
M14 X1 aol- \(indurecido 012 -
Tuerca hexagonal + . PSS
grosor 8, distancia o Jé i—n [ MAX.95
entre caras 22 © | i
M5 D =& )
(Conexion de escape
de pilotaje ,
pllotaje) 3 :[_‘ Simbolo
g L (B) (A
N 2 4
3l 2 -
' ERE:
P)(EA
< | g ~ 2 (EB)(P)(EA)
K iy
132
i 9 o @foo
= W= & |93
B 225 _ﬂ%g
1
23%7 P.T. 1.5 mm
2-3.5 ) O.T. 2.0 mm
orificio de montaje TT 3.5 mm

I!!] E Para mas opciones y detalles de los productos, consulte nuestros catélogos especificos o nuestra informacion online.




484 Serie VZM - Valvulas de accionamiento mecanico de 5 vias

Palanca basculante

e e e s e e e e s s s s e e 0 e s s s s s e e 00 s s s s e 000 ssss s 0000 s s s e e e e

-ensiones: VZM400

Valvula base

Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota

VZM450-F01-00

VM-08C VZM450-F01-08 5 vias

senAjeA

Cabezal de repuesto: VM-08C

Servicio de

Z;SNIC.

Orificio de montaje en panel

.

2-M14X1
Tuerca hexagonal ~ _[]MAX45_
grosor 5, distancia &
entre caras 17 1
M5 _ Simbolo
(Conexion de escape 4
g de pilotaje) | . (B) (A)
t < 2 4
2 I
af g2 AN AR
i
Parv 315
NAE (EB)(P)(EA)
oy | <+
T7ip Y B ]
o [= 1 . &
12 225
5% 1 26.7
2-3.5 30
orificio de montaje
T.T. 40°
Pulsador (seta)
Vélvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM450-F01-00 VM-30CH | VZM450-F01-300 5 vias
O = Especifique el color (R/B/G/Y)  Cabezal de repuesto: VM-30CC]
Orificio de montaje en panel
g 40
\ O+ |
T T T &
Ao
o MAX.6
M5x0.8 | L e
o) Y ©5/(Conexion de escape S <
de pilotaje) ® i Simbolo
o
i 8
; z

(109.5)

(B) (A)
A

315
(EB)(P)EA)
Os 4
i
o 2:3.5 2‘2.5
5-1/8 orificio de montaje T @ P.T. 4.8 mm
30 - O.T. 1.7 mm
T.T. 6.5 mm
Pulsador (cilindrico)
Vélvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM450-F01-00 VM-32C VZM450-F01-320] 5 vias
O = Especifique el color (R/B/G/Y) Gabezal de repuesto: VM-32C] Orificio de montaje en panel
¢38
el 923
£lo|- —
- * ‘
——
: ; ] Q MAX.6
. of_
1 w
tF’ E
- ®
[ Simbolo
f @
. «
M5 x 0.8 t ok (B) (A)
(Conexion de escape - -3 ZAE]
de pilotaje) L=
315
; (EB)(P)(EA)
il
=
235 ) 225 © P.T. 4.8 mm
orificio de montaje 2;-)7 e O.T. 1.7 mm
T.T. 6.5 mm




ZSNC

-ensiones: VZM400

Pulsador (rasante)

Servicio de

I I I T R I I T I R I I I I I I R I I I I I I R P I I Y )

Valvulas de accionamiento mecanico de 5 vias — Serie VZM 485

D I R I I R R R R R )

Valvula base Cabezal (Unidad preensamblada)

Nota

VZM450-F01-00 VM-33C VZM450-F01-33

5 vias

Cabezal de repuesto: VM-33C

$38
o $23 )
el bl sl
G TP A
T
i __
| o
® - <
4 il s xos P i
L | IL"(Conexion de |
escape de pilotaje) : =
; 1
| | |8
: j k=
=
! ~|S
|
L |
‘ 8
Br | =
@«
~
2 225 ©
18 267 ©
5-1/8 30

2-3.5 orificio de montaje

REEEEER

Orificio de montaje en panel

MAX.6

Simbolo

(B) (A)
2 4

R

)
i

S
=
©
>

A=

315
(EB)(P)(EA)

P.T. 4.8 mm
O.T. 1.7 mm
T.T. 6.5 mm

Selector (2 posiciones)

Valvula base Cabezal (Unidad preensamblada)

Nota

VZM450-F01-00 VM-34C0O VZM450-F01-340]

5 vias

O = Especifique el color (R/B/G/Y) Cabezal de repuesto: VM-34C*

I I

M5
(Conexion de escape de pilotaje)

Lo
T

AK% Bl
22
‘m.sa_\ H{w.s

28

Orificio de montaje en panel

% r; MAX.6
i g T
o4 BEN & Simbolo
M 8 . # ® @)
- |
i/? | K 1
225 3| o
| o 315
odemonae /|0 @ J&—H " (EB)(P)(EA)
ON
E » &
=
ol —= TT. 90°
Selector con llave (2 posiciones)
Valvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM450-F01-00 VM-36C VZM450-F01-36 5 vias

Cabezal de repuesto: VM-36C

M5

21

(Conexion de escape de pilotaje)

La llave se puede retirar en
las posiciones ON y OFF.

2ol
28
I EA
£
— o i |
= s
i g
2
ol
B ol || e
} Y
T
225 3 ©
26.7 s ‘%’ﬁ
30
ON 1
< 2

Orificio de montaje en panel

2]

MAX.6

Simbolo
®) (A
2 4

T.T.

90°

I!!] E Para mas opciones y detalles de los productos, consulte nuestros catélogos especificos o nuestra informacion online.




Servicio de

ZSNC

486 Serie VZM — Valvulas de accionamiento mecanico de 5 vias
-nsiones: VZM500
Basico
Valvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM550-F01-00 N/D N/D 5 vias
<
9_)\
<
f_’ 0 20 2-038
(7] Ef g t z'l'” Orificio de montaje de accesorios
M5B
(Conexion de f Lo rl—]
escape de pilotaje) -
E : T
o & |9 £
i 4 Byl
i 4 o7, N g 7 Simbolo
o | 245 1 I le o It~
N o~ ® &) | i B A
| 2 I ] A
S4E ==ElNF, - E QLY | e
J i 315
16 5-% 21 3 R2P)(R1)
25 BEY
2-3.2
orificio de montaje
X,
0
— RATE 1.0 mm
28 O.T. 2.0 mm
T.T. 3.0 mm
Palanca de rodillo
Vélvula base Cabezal Unidad preensamblada Nota
VZM550-F01-00 VM-01C VZM550-F01-01 5 vias
VZM550-F01-00 VM-01CS VZM550-F01-01S Rodillo de acero de 5 vias

Cabezal de repuesto: VM-01C,VM-01CS

Simbolo

B) *)
2 4

<A\

WA=

3 1 5
(R2)(P)(R1)

(37) 014
33 (Rodillo de poliacetal o de acero endurecido)
16 .
5 N[
M5 muly i
(Conexion de ) ©
escape de pilotaje) — P
R I
@ ﬂgj o
iy 8
' @)
0 =
S o | S A
3]
9 [
EURE R 118 8 § =
— o S
o — <F
vl s SRmGE
16 21 &
5-% /| 18 25 REX
2-3.2 28

orificio de montaje

P.T. 2.2mm
O.T. 4.0 mm
T.T. 6.2 mm




ZSNIC.

nsiones: VZM500

Palanca de rodillo abatible en una direccion

ico de 5 vias —

R

Servicio de

I I I T R I I T I R I I I I I I R I I I I I I R P I I Y )

Valvulas de accionamiento mecan

I I I I I T I R R N I I R

VZM 487

e oo e ee

Serie

Valvula base Cabezal Unidad preensamblada Nota
VZM550-F01-00 VM-02C VZM550-F01-02 5 vias
VZM550-F01-00 VM-02CS VZM550-F01-02S Rodillo de acero de 5 vias )
@©
Cabezal de repuesto: VM-02C,VM-02CS =
>
(42) 014 ©
33 (Rodillo de poliacetal o de acero endurecido) >
16, g Simbolo
17 Lo Lol 8
by oS- @
& (B)
2 4
: f’(@ AN WA =27
©
|
M5 A 3 15
(Conexion de & S (R2)(P)(R1)
escape de pilotaje) Ly L
@ ——
i =
L] ! N~ F—
Byt gl [+ T
=] 3
[K
2 T JRe
[ T
| —1 L <HA ®
4 s i 3 gy e
16 21 jsins
5-% 8 25_| |13] P.T. 2.4 mm
202 /| 2] O.T. 4.6 mm
orificio de montaje TT 70 mm
Palpador recto
Valvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM550-F01-00 VM-05C VZM550-F01-05 5 vias
Cabezal de repuesto: VM-05C Orificio de montaje en panel
e N
M14X1 H el 2
Tuerca hexagonal
grosor 8, distancia
entre caras 22 olQ
U
M5 o
(Conexién de escape i i
I.J; de pilotaje) (%} j; Simbolo
e ' ®
Nz = - 315
D1a 8 T = (R2P)R)
=1 S ot
FRLE s O 2
18 21 2[
8 | \5-% 25 13 P.T. 1.5 mm
232 28 O.T. 2.0 mm
orificio de montaje TT 3.5mm
Palpador con rodillo
Valvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM550-F01-00 VM-06C VZM550-F01-06 5 vias
VZM550-F01-00 VM-06CS VZM550-F01-06S Rodillo de acero de 5 vias
Orificio de montaje en panel
Cabezal de repuesto: 12 (Rodillo de poliacetal o de acero endurecido)
VM-06C,VM-06CS
M14X1 by b 5
Tuerca h |
grosor 8, distancia - T%
entre caras 22 Q é ig
~
(!(\DA:nexién de escape liles.
de pilotaje) é} j —[_ (A) (B)
4 2
s | MXTZ
o o :
"y 8 = pa T T O
= v 315
A o - of IV 1~ (R2)P)(R1)
0 © © 3] 1T —
[— sl
= — H oo
i S 3 = Y o
16 21 B
18 5-% 25 113] P.T. 1.5 mm
2-3.2 orificio de montaje 28 O.T. 2.0 mm
T.T. 3.5 mm

2

E Para mas opciones y detalles de los productos, consulte nuestros catélogos especificos o nuestra informacion online.




488 Serie VZM - Valvulas de accionamiento mecanico de 5 vias

-nsiones: VZM500

Palanca basculante

e e e s e e e e s s s s e e 0 e s s s s s e e 00 s s s s e 000 ssss s 0000 s s s e e e e

Valvula base Cabezal

(Unidad preensamblada) | Nota

VZM550-F01-00 VM-08C

VZM550-F01-08 5 vias

Cabezal de repuesto: VM-08C

T.T. (recorrido total)

Servicio de

ZSNC

Orificio de montaje en panel

<
N M14X 1 OFF ON _.1_}’_5 o
< Tuerca hexagonal B
c grosor 5, distancia
Iy entre caras 17 =
” 0 )2
~
M5 =
(Conexion de escape |
JA} de pilotaje) (’i‘)' f
w, |
B @ | Simbolo
o &
o 5= h (A) (B)
AN {> o) 4 2
= B I o) o) ~
RdE ™ 1NN e 8
o, = = 31 5
ia ; ]7“ < o 8 @ (R2XP)(R1)
| 16, \ 5-/% 21 3
18 25 113
2-3.2 28
orificio de montaje
T.T. 40°
Pulsador (seta)
Valvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM550-F01-00 VM-30CO VZM550-F01-3000 5 vias
O = Especifique el color (R/B/G/Y)Cabezal de repuesto: VM-30CC]
| 40 Orificio de montaje en panel
| |0, | | I
N )
ws e
(Conexion de g M
escape de pilotaje) % F
i 3| Simbolo
: 3
o 1 48 ® (A
3 ol i 24
© T ©
L ° 315
56 1 (R2)P)(R1)
T
: 2] s
28 P.T. 4.8 mm
232 . O.T. 1.7 mm
orificio de montaje
- T.T. 6.5 mm
Pulsador (cilindrico)
Vélvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM550-F01-00 VM-32C0O | VZM550-F01-320 5 vias
O = Especifique el color (R/B/G/Y) Cabezal de repuesto: VM-32CL] Orificio de montaje en panel
]
& _[maxe
M5 Simbolo
(Con_exiép de escape
de pilotaje) 3l (B) (A)
° K 2 4
¢ g
3
- 315
(R2)(P)(R1)
3
P.T. 4.8 mm
2-3.2 orificio de montaje O.T. 1.7 mm
T.T. 6.5 mm




N

SvC

-ensiones: VZM500

Pulsador (rasante)

Servicio de

I I I T R I I T I R I I I I I I R I I I I I I R P I I Y )

Valvulas de accionamiento mecanico de 5 vias — Serie VZM 489

D I R I I R R R R R )

Vélvula base Cabezal

(Unidad preensamblada) | Nota

VZM550-F01-00 VM-33C

VZM550-F01-33

Cabezal de repuesto: VM-33C

R

(7]
Orificio de montaje en panel (]
=] 2 S
) olo|H © S
©
Y, =
| |
B3 M5
£ - (Conexion de escape M
. La de pilotaje)
= Simbolo
o)
g% ® ®
B 2 4
©
: AN IA =
N 315
B (R2)P)R1)
1 f
g LA, o
- (=]
o 2~ T PT. 4.8 mm
orificio de montaje O.T. 1.7 mm
Nota: Suministrado con tapones de 4 colores. T.T. 6.5 mm
Selector (2 posiciones)
Valvula base Cabezal (Unidad preensamblada) | Nota
VZM550-F01-00 VM-34CO VZM550-F01-3400 5 vias
00 = Especifique el color (R/B/G/Y)  Cabezal de repuesto: VM-34CL] . Orificio de montaje en panel
245
i (55>
P ] v,
5 M5 ©
(Conexion de escape =
de pilotaje)
g
é Simbolo
8
B) (A
2 4
s /| '
5-1/8 @
viIIEF. 3 N I Sty
15 orificio de montaje 3 1 5
(R2)(PYR1)
£ E
OFF
T.T. 90°

Selector con llave (2 posiciones)

Valvula base Cabezal

(Unidad preensamblada) | Nota

VZM550-F01-00 VM-36C

VZM550-F01-36

5 vias

La llave se puede retirar en las
posiciones ON y OFF.

Cabezal de repuesto: VM-36C

M5

(Conexion de escape de pilotaje)

2-3.2
orificio de montaje

Orificio de montaje en panel

Simbolo
(B) (A)
2 4

=\
3 15
(R2)(P)(R1)

TT. | 90°

I!!] E Para mas opciones y detalles de los productos, consulte nuestros catélogos especificos o nuestra informacion online.




ﬁ

Servici

490 Serie VZM - Valvulas de accionamiento mecanico de 5 vias 2 SNC

-siones: VZM500

Palanca de doble efecto

Valvula base Cabezal Unidad preensamblada Nota
N/D N/D VZM550-F01-37 5 vias
<
-y |
Orificio de montaje en pane
é Indicador de Z - d P
o osicion © 5
@ 2-M14x1 o ) B
©
Tuerca hexagonal (&)
grosor 5, distancia
entre caras 17 8
G ‘,1 MAX.4.5
M sl B I b 1L
el =
o4 [\ ¥
i&ﬁ o o N Simbolo
D i s
3 > B) (A
; h ot i g (2) (‘ )
2-3.2
5-14 _.ﬂl 5 orificio de montaje 2112 3 1\ A I
T 25 1~ 13 31 5
e (R2)YP)(R1)
o
o0

T.T. 2.7 mm






